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Umfrage	Besucher

938 688 0 250 73,3	%
Insgesamt	
Besuche

Fertige
Antworten

Unvollendete
Antworten

Nur	gezeigt Insgesamt
Abschlussquote

Besuch	Historie	(30.	05.	2020	–	09.	06.	2020)

29.05. 30.05. 31.05. 01.06. 02.06. 03.06. 04.06. 05.06. 06.06. 07.06. 08.06. 09.06. 10.06.0

100

200

300

Insgesamt	Besuche	(938) Fertige	Antworten	(688)

Besucher	total Besuchen	Quellen Durchschnittliche	Zeit	der
Fertigstellung

26,7	%

73,3	%

100	% 91,4	%

6,7	%
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Nur	gezeigt	(26,7	%)
Unvollständige	(0	%)
Abgeschlossene	(73,3	%)

Direkter	Link	(100	%) <1	min.	(91,4	%)
1-2	min.	(6,7	%)
2-5	min.	(1,3	%)
5-10	min.	(0,1	%)
10-30	min.	(0,3	%)
30-60	min.	(0,1	%)
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Ergebnisse

1.	Hast	du	Interesse	an	einem	Skate-	Bikepark	in	Meerbusch?
Einzelwahl,	geantwortet	688x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	Ja 627 91,1	%

	Nein 61 8,9	%

627	(91,1%)

61	(8,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

2.	Würdest	du	den	Skatebereich	nutzen?
Einzelwahl,	geantwortet	688x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	Ja! 551 80,1	%

	Nein! 92 13,4	%

	Ich	bin	mir	unsicher. 45 6,5	%

551	(80,1%)

92	(13,4%)

45	(6,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Würdest	du	den	Bikebereich	nutzen?
Einzelwahl,	geantwortet	688x,	unbeantwortet	0x

Antwort Antworten Verhältnis

	Ja! 309 44,9	%

	Nein! 216 31,4	%

	Ich	bin	mir	unsicher. 163 23,7	%

309	(44,9%)

216	(31,4%)

163	(23,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

4.	Wie	oft	skatest	du?
Semantische	Differential,	geantwortet	688x,	unbeantwortet	0x

1 2 3 4 5

Nie	 101	(14,7	%) 58	(8,4	%) 87	(12,6	%) 167	(24,3	%) 275	(40,0	%) 	Sehr	oft

3,7Nie Sehr	oft
1

2
3 4

5

5.	Wie	oft	fährst	du	in	eine	andere	Stadt	zum	Skaten?
Semantische	Differential,	geantwortet	688x,	unbeantwortet	0x

1 2 3 4 5

Nie	 144	(20,9	%) 73	(10,6	%) 114	(16,6	%) 235	(34,2	%) 122	(17,7	%) 	Sehr	oft

3,2Nie Sehr	oft
1

2
3 4

5



Skate-	Bikepark	in	Meerbusch

Online	Umfrage	kostenlos	–	www.survio.com 7

6.	Wie	oft	würdest	du	den	neuen	Skate-	Bikepark	in	Meerbusch	nutzen?
Semantische	Differential,	geantwortet	688x,	unbeantwortet	0x

1 2 3 4 5

Nie	 70	(10,2	%) 43	(6,3	%) 78	(11,3	%) 107	(15,6	%) 390	(56,7	%) 	Sehr	oft

4,0Nie Sehr	oft
1

2
3 4

5
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Umfrage-Einstellungen

Fragen	pro	Seite Mehrere

Erlaube	mehrere	Einsendungen?

Zurückkehren	zur	vorherigen	Fragen	erlauben?

Frage-Nummern	anzeigen?

Fragen-Reihenfolge	zufällig	einordnen?

Fortschrittsanzeige	in	Umfrage	anzeigen?

E-Mail-Benachrichtigung	bei	beantworteten	Umfrage?

Passwortschutz?

IP-Beschränkung?
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Anhang:	Umfrage

Skate-	Bikepark	in	Meerbusch
Hallo,

Bitte	nehmen	Sie	sich	einen	Augenblick	Zeit	und	füllen	Sie	den	folgenden	Fragebogen	aus.

Wir	möchten	herausfinden	wie	groß	die	Nachfrage	für	diesen	Park	in	Meerbusch	ist.

1.	Hast	du	Interesse	an	einem	Skate-	Bikepark	in	Meerbusch?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Ja Nein

2.	Würdest	du	den	Skatebereich	nutzen?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Ja!

Nein!

Ich	bin	mir	unsicher.

3.	Würdest	du	den	Bikebereich	nutzen?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Ja!

Nein!

Ich	bin	mir	unsicher.

4.	Wie	oft	skatest	du?

1 2 3 4 5

Nie Sehr	oft

5.	Wie	oft	fährst	du	in	eine	andere	Stadt	zum	Skaten?

1 2 3 4 5

Nie Sehr	oft
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6.	Wie	oft	würdest	du	den	neuen	Skate-	Bikepark	in	Meerbusch	nutzen?

1 2 3 4 5

Nie Sehr	oft


